



В лингафонном кабинете

преподаватель и грамотный методист. Значительно увеличился коллектив кафедры. Пришли работать молодые, инициативные, творческие преподаватели: Анненская М. В., Степанова Г. А., Таркаленко Л. В., Никонова Г. А., Шуле И. Э., Балакина Л. Н.

В эти годы серьезное внимание уделяется учебно-материальной базе кафедры. Аудитории кафедры оснащаются современной видео- и аудиотехникой, создается фоно- и видеотека, позволяющие проводить занятия с большой отдачей.

С 1981 по 1986 годы кафедрой руководит Силантьева Т. А. Она продолжила курс на широкое внедрение в учебный процесс активных форм и новых методов обучения, таких как суггестопедические и аудиовизуальные. Берет начало полезная практика широкого использования аутентичных материалов из оригинальных источников, успешно применяются технические и наглядные средства обучения. В этот же период создаются первые печатные пособия кафедры.

В 1989 году заведующей кафедрой избрана Наймушина В. В. Кафедре выделяются удобные

и светлые помещения в главном учебном корпусе. Проводится перепланировка помещений, устанавливаются лингафонные кабинеты, оформляются классы.

В соответствии с требованиями Государственного образовательного стандарта и квалификационным требованиям разрабатываются новая учебная программа и тематические планы, совершенствуется необходимая учебно-методическая документация, создаются новые учебные пособия. Преподавателями Тимофеевой С. Б., Степановой Г. А., Анненской М. В., Жежера Е. А. совместно с начальником телевизионного центра подполковником Трусовым Г. Б. создаются учебные видеофильмы.

Инициатором и создателем первых автоматизированных обучающе-контролирующих курсов стала преподаватель Конева И. Н., позднее к ней присоединилась преподаватель Тимофеева С. Б. При поддержке и помощи подполковника Курносова А. Н. (ЛВТ) созданы несколько оригинальных программ.

С 2000 года в учебном процессе кафедры все шире внедряются компьютерные технологии,